
『アンケートで考える#子どもの権利条約』調査  

[調査項目] 

 

Q１．あなたの所属する地域組織を教えてください。 

 

Q２. あなたの施設を運営する法人の法人格を教えてください。 

〇社会福祉法人 〇学校法人 〇宗教法人 〇NPO 法人 〇株式会社  

〇有限会社 〇個人 〇公立 〇一般財団法人 〇公益財団法人 〇一般社団法人 

〇公益社団法人 〇医療法人 〇その他 〇分からない 

 

Q３．あなたの園の施設種別を教えてください。 

〇保育所 〇幼保連携型認定こども園 〇保育所型認定こども園 

〇地域裁量型認定こども園 〇幼稚園型認定こども園 〇小規模保育 A 

〇小規模保育 B 〇その他 

 

Q４．あなたの所属する園の定員を教えてください。 

〇３０人未満 〇～６０人 〇～９０人 〇～１２０人 〇～１５０人 〇～１８０人 

〇１８１人～ 〇わからない 

 

Q５．今回のアンケート結果について、施設単位での集計を希望しますか？ 

 

〇希望する→Q6 へ 

〇希望しない→Q7 へ 

 

Q６．施設毎の集計を希望する方は①施設名、②電話番号を同じ表記で入力して下さい。 

（施設内の回答者で①と②の入力値が文字列として一致しない場合、集計出来ないことが

あります） 

 

また担当者の方はお名前とメールアドレスを入力して下さい。 

①施設名 

②電話番号（半角、ハイフン無し） 

③施設集計の結果をお知らせする担当の方のお名前 

④メールアドレス 

 

 

 

 



     （Q7）           （Q8）          （Q９）         （Q10） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      (Q11)              (Q12)            (Q13)           (Q14) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q７．上の『積み木で・・・』の事例において、保育者の立場からあなたの考えに最も近い選

択肢をお選び下さい。 

 

Q8.上の『はい おかたづけ・・・』の事例において、保育者の立場からあなたの考えに最も

近い選択肢をお選び下さい。 

 

Q9. 上の『ポカリ・・・』の事例において、保育者の立場からあなたの考えに最も近い選択

肢をお選び下さい。 

 

Q10. 上の『おべんとう・・・』の事例において、保育者の立場からあなたの考えに最も近い

選択肢をお選び下さい。 

 

Q11. 上の『そろそろ・・・』の事例において、保育者の立場からあなたの考えに最も近い選

択肢をお選び下さい。 

 



Q1２. 上の『ある日のこと・・・』の事例において、保育者の立場からあなたの考えに最も近

い選択肢をお選び下さい。 

 

Q13. 上の『そこの草むら・・・』の事例において、保育者の立場からあなたの考えに最も近

い選択肢をお選び下さい。 

 

Q14. 上の『ハーイ・・・』の事例において、保育者の立場からあなたの考えに最も近い選択

肢をお選び下さい。 

 

＜マトリクス横項目＞ 

[１] とても思う [２] 思う [３] どちらとも言えない [４] 思わない [５]わからない  

＜マトリクス縦項目＞  

①今の職場でこのような事例を見かけることがある 

②個人として既にこのような事例へは子どもの気持ちに寄り添った対応が出来ている 

③個人として今後このような事例では子どもの気持ちに寄り添った対応が出来る 

④このような事例への対応が職場内で共有されている 

⑤このような事例があった場合、相談できる人が職場内にいる 

 

Q15.  前問までの８つの事例で回答したあなたの考える『子どもの気持ちに寄り添った

対応』を基準とした場合、あなたの職場における現状をお答えください。 

①不十分 ②やや不十分 ③あなたの考えと同程度 ④やや上回る ⑤上回る 

 

Q16. 保育において子どもの権利が保障されない場合の要因として考えられるものをお

選び下さい。（複数回答可） 

①保育者の子どもの権利に対する理解不足 

②子どもの多様性に対応する保育者の人員的配置不足 

③保育者に対する指導やフォローの不足 

④施設（職場）の保育理念・方針（行事等含む）の影響 

⑤時間的な制約があるため 

⑥安全確保を優先したため 

⑦その他 

 

Q17. 子どもの権利と尊厳を守ることに関するご意見をお聞かせ下さい。 

【自由記述・400 文字以内】 

 


